

## 女子部リーグ戦出場資格におけるお詫びと訂正

幹事長 見澤慶太郎

先日の第2回定例会で説明した女子部文系部員の出場資格に変更点がございました。女子部リーグ戦出場資格変更の手続きの過程で連盟側に誤りがございました。つきましては下記の訂正についてご確認とご理解の程、よろしくお願ひ致します。理工リーグ直前でのご報告となり大変申し訳ございません。

### 記

[訂正前] 女子部文系部員の出場資格は2人まで

[訂正後] 女子部文系部員の出場資格は3人まで

以上